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A késziilék mechanikai tulajdonsagai
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| A fogszabalyozo késziilék ?

A fogszabalyozd késziilék egy rugalmas test, amely deformalasa utan
er6t fejt ki a fogakra, a betaplalt energiat visszaszolgaltatja
(,mechanikai akkumulator”).
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zuperrugalmas anyagok

Ni+Ti  Cu+Al+Zn Cu+Al+Ni
Nitinol (Nickel-Titanium Naval Ordnance Laboratory)
= szuperrugalmas (pszeudoelasztikus)

= alakmemoria
= biomechanikai kompatibilitds

Alakmemoria

http://www.youtube.com/watch?v=e2f29Sw7UVc
http://www.youtube.com/watch?v=QMXSe5HVW-0
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